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Kuljetusyrittäjien ennusteet tulevasta keväästä N=641
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Työvoiman saatavuus



Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan 

palkkaamisessa viimeisen vuoden aikana?
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan 

palkkaamisessa viimeisen vuoden aikana?
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Taustakysymykset



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 578

Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
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Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 1426

Kuljetuslaji N=641
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

KUORMA-AUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

PAKETTIAUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

TRAKTORIT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

KULJETTAJAT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

MUU HENKILÖKUNTA
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www.skal.fi/kuljetusbarometri

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry
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